



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL N° 308/GR/UFFS/2022

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 268/GR/UFFS/2022 HOMOLOGAÇÃO DO
RESULTADO FINAL DO EDITAL N° 105/GR/UFFS/2022**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 1.1.1 do EDITAL N° 268/GR/UFFS/2022, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“1.1.1 Candidatos Selecionados:

ORDEM	NOME
1º	Amanda Carolina Fossá
2º	Dirceu Luis Minella
3º	Letícia Serpa Guaragni
4º	Ricardo Lazaro Pinto da Silva
5º	Suelen Rodrigues”

LEIA-SE:

“1.1.1 Candidatos Selecionados:

ORDEM	NOME
1º	Amanda Carolina Fossá
2º	Dirceu Luis Minella
3º	Ricardo Lazaro Pinto da Silva
4º	Suelen Rodrigues”

Chapecó-SC, 22 de março de 2022.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor